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Mepa paccrosinus (AMepuKaHcKas) Nwmst:
Onpenennre, 0TBET MOJ KaK0Oil OYKBOI 0TpaxaeT AJUHY/ BBICOTY. OTBeTHI
/ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla (mi) \
Una pulgada es Um pé mede 12 1 jarda é o mesmo que 3 Uma rr’ulha eqqlve}le a 1.
. . . 5.280 pés. A maioria das
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chao até a —
. : i . . estradas principais tem
distancia de lailtima  comprimento de uma  maganeta da porta sdo . 2.
. ., \ i pelo menos uma milha de
articulacion de su dedo. régua. cerca de 1 jarda. )
comprimento.
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[Ton-kopH Jlenenen [Tapra
A. 1 mroiim A. 1 munsa A. 2 spnoB 8.
B. 3 ¢pyroB B. 1 ¢yt B. 2 ¢pyroB
C. 1 munsa C. 5 moitmoB C. 11 mroiimoB 9.
D. 7 nrotimoB D. 3 nmroitmoB D. 6 mroiimoB
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3y0OHas 1meTka banka ra3upoBku
A. 6 spnoB A. 10 ¢pyToB A.1spn
B. 1 muns B. 1 spn B. 4 nroiimoB
C. 75 ¢yroB C. 7 nroiiMoB C.1 ¢yt
D. 100 groiimoB D. 4 nmroitmoB D. 1 nroitm
7 8) 9) e
)r AN 0 e
Jlarymka Kirou bonr
A. 2 pyTtoB A. 5 pytoB A.1spn
B. 1 ¢yt B. 2 nroiimoB B. 10 nmroitmoB
C. 3 mroiimoB C. 6 mroiliMoB C. 8 mroiiMmoB
D. 9 nroiimoB D. 2 spnoB D. 1 groiim
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Mepa PaCCTOAHUA (AMepI/IKaHCKaﬂ) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Onpenennre, 0TBET MOJ KaK0Oil OYKBOI 0TpaxaeT AJUHY/ BBICOTY. OTBeTHI
/ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla (mi) \
Una pulgada es Um pé mede 12 1 jarda é o mesmo que 3 Uma rr’ulha eqqlve}le a 1. L
. . . 5.280 pés. A maioria das
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chao até a —
. : i . ~ estradas principais tem
distancia de lailtima  comprimento de uma  maganeta da porta sdo } 2. C
. ., \ i pelo menos uma milha de
articulacion de su dedo. régua. cerca de 1 jarda. )
comprimento.
3, B
— (
% o 5. C
[ I
\_ . ¢
1) 2) 3)
6. B
7. C
[Ton-kopH Jlenenen [Tapra
A. 1 mroiim A. 1 munsa A. 2 spnoB 8. B
B. 3 ¢pyroB B. 1 ¢yt B. 2 ¢pyroB
C. 1 munsa C. 5 moitmoB C. 11 mroiimoB 9. D
D. 7 nroiitmoB D. 3 nmroitmoB D. 6 mroiimoB
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Koneco o6o3penus 3yOHas meTka banka razupoBku
A. 6 spnoB A. 10 ¢pyToB A.1spn
B. 1 muns B. 1 spn B. 4 nroiimoB
C. 75 ¢yroB C. 7 nroiiMoB C.1 ¢yt
D. 100 groiimoB D. 4 nmroitmoB D. 1 nroitm
7 8) 9) e
)r = 0 e
Jlarymka Kirou bonr
A. 2 pyTtoB A. 5 pytoB A.1spn
B. 1 ¢yt B. 2 nroiimoB B. 10 nmroitmoB
C. 3 nroiimoB C. 6 noiimoB C. 8 nroiimoB
D. 9 nroiimoB D. 2 spnoB D. 1 groiim
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